



Адрес сайта в сети Интернет: chebnovosti.rchuv.ru

№ 137 (6562)

Четверг,  
12 декабря 2024 года

Выходит с 1990 года



НОВОСТИ

**Золотая урожайность**

**Чувашия успешно выполнила и даже превзошла плановые показатели по экспорту агропромышленной продукции на текущий год.**

В соответствии с прогнозами, предполагаемая сумма экспорта составляла 31,9 млн. долларов, но уже в ноябре этой цифры удалось достичь и даже превзойти — объем отгруженных товаров составил 36,1 млн. долларов.

Основной объем экспортируемой продукции составили кондитерские изделия (45%), за ними следуют мясо птицы (более 21%) и масличные культуры (свыше 5%). Ключевыми рынками сбыта стали Китай, Беларусь, Объединенные Арабские Эмираты, Азербайджан и Таджикистан. Этот успешный результат подтверждает растущий потенциал и конкурентоспособность чувашской агропромышленной продукции на международной арене.

**Подготовил Мирон Аристов**

**К 80-летию Великой Победы**

**В следующем году готовимся отметить славную дату — 80-летие Победы в Великой Отечественной войне. В Чебоксарах, по официальным подсчетам, проживают 629 ветеранов, лиц, приравненных к ним.**

3 декабря в администрации города Чебоксары состоялось заседание рабочей группы по вопросу организации и проведения мероприятий, посвященных 80-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.

Участники встречи озвучили реестр памятных мест, посвященных Великой Отечественной войне. В ближайшее время сотрудники проведут мониторинг памятных мест героев Великой Отечественной войны. По результатам проверки выявят, какие памятники и захоронения требуют реставрации и благоустройства, будет рекомендовано устранить выявленные дефекты.

Сроки и качество устранения нарушений взяли на особый контроль.

Планируется разработать тематический план мероприятий к празднованию 80-летия Победы в Великой Отечественной войне. Череда культурно-массовых событий познакомит население с яркими эпизодами военной эпохи, героизмом наших соотечественников. Основной акцент — военно-патриотическое воспитание, сохранение исторической памяти, адресная помощь ветеранам Великой Отечественной войны.

Напомним, что 2025 год в Чувашии — Год Победы и патриотизма. Соответствующий указ подписал Глава Чувашской Республики Олег Николаев.

Правительство Чувашии направит полмиллиарда рублей на поддержку региональной программы льготного ипотечного кредитования

В Чебоксарах на 72 деревьях засияли новогодние гирлянды

Чувашия заняла 9 место в Зелёном рейтинге России

В Чебоксарах проведен рейд по борьбе с табачными и алкогольными нарушениями

Телеграм-канал главы города Владимира Доброхотова



**«Коробка храбрости»**



**В преддверии Нового года каждый из нас ждет исполнения самого заветного желания, особенно дети. Мальчики и девочки старательно пишут главному новогоднему волшебнику — Деду Морозу. Однако исполнить детские мечты могут и сами взрослые — достаточно открыть сердце.**

Партия «Единая Россия» запустила Всероссийскую благотворительную акцию «Коробка храбрости». Она направлена на оказание помощи детям, проходящим длительное лечение или сложные медицинские процедуры в учреждениях здравоохранения и хосписах.

В символическую «коробку» можно положить наборы для творчества, игрушки, конструкторы, книжки, раскраски — всё то, что обязательно порадует ребят.

Точки сбора игрушек открыты по всей стране, их около трех тысяч.

В Чебоксарах участники благотворительной акции смогут прийти в Штаб общественной поддержки (ул. К. Маркса, 36).

Одним из первых акцию «Коробка храбрости» поддержал глава города Чебоксары Владимир Доброхотов.

«По-настоящему добрая акция, в которой участвую не первый год. В «Коробке храбрости» каждый может оставить подарок для ребенка, ко-

торый проходит тяжелое лечение», — отметил Владимир Анатольевич.

Подарки передадут детям, которые вынуждены переносить болезненные процедуры, находясь на лечении. Благодаря данной акции мальчишки и девчонки за проявленное мужество получают приятное вознаграждение. Приятные сюрпризы поднимают детям настроение, помогают сформировать положительный эмоциональный фон, что способствует скорейшему выздоровлению.

«Приглашаю сделать мир немного лучше для тех, кто в этом особенно нуждается!» — призвал чебоксарцев Владимир Доброхотов.

**«Любимая игрушка малышу»**

**Вот уже более 15 лет в Московском районе г. Чебоксары проходит новогодняя благотворительная акция «Любимая игрушка малышу». Ее цель — оказание помощи детям, нуждающимся в защите государства: дети-сироты, дети, оставшиеся без попечения родителей и другие.**

Из года в год крупные чебоксарские предприятия, организации, учреждения и просто неравнодушные жители приносят мешки с подарками.

Акция стартовала в первый день декабря, но уже неравнодушные чебоксарцы собирают для ребят нужные подарки.

Первыми откликнулись давние партнеры благотворительной акции — сотрудники АО «Чебоксарское производственное объединение им. В.И. Чапаева» под руководством Михаила Резникова, депутата Государственного Совета Чувашской Республики.

Совет работающей молодежи, женсовет, профсоюз предприятия объединились и приобрели новогодние подарки для мальчиков и девочек. Затем привезли в управу по Московскому району администрации города Чебоксары.

На этом марафон добрых дел не завершается. До конца декабря благотворительная акция «Люби-



мая игрушка малышу» будет работать, привлекая всё больше добрых сердец.

Уже в канун Нового года стилизованные Дед Мороз и Снегурочка отправятся с ответственной миссией — раздать собранные подарки детям. Как правило, ребята не только декламируют новогодние стихот-

ворения, но и поют песни, рисуют тематические рисунки, раскрывают свои таланты.

Помните, что марафон желаний не имеет ограничений, есть миллион шансов сделать доброе дело, а оно, как известно, возвращается!

**Софья Винокурова**  
Фото @DOBRHOTOV



# В фокусе внимания - сфера ЖКХ

**В Чебоксарах прошло очередное еженедельное совещание по вопросам жилищно-коммунального хозяйства. В мероприятии участвовали заместители руководителей управ, главы жилищно-коммунальных предприятий и другие.**

На повестке дня два основных вопроса: отчет о выявленных недостатках в ходе ежедневных проверок санитарного состояния городских территорий и состояние внутридворовых и внутриквартирных пространств.

Зима в городе уже наступила, и период активных снегопадов уже начал проверять людей и технику на прочность. Отметим, что контроль за деятельностью управляющих организаций на территории города Чебоксары в части поддержания зимней уборки на придомовых участках многоквартирных домов осуществляют отделы муници-

пального контроля управ районов администрации столицы.

Участникам было поручено увеличить количество выходов работников управляющих компаний для устранения снега и мусора, и, как следствие, обеспечить чистоту даже в условиях постоянного снегопада. Погодные условия меняются достаточно быстро, реакция на возникающие проблемы должна быть соответствующая.

Вместе с тем рассмотрели ситуацию с подрядными организациями. На улице Университетской ведется активная работа по замене теплотрасс, работу проводит компания филиала Марй Эл и Чувашия ПАО «Т Плюс». Улица является центральной, на нее возложена особо функция, проблем на этом участке быть не должно. Подрядчик заверил, что все врезки и перекладки завершены, и вскоре все разрывы вдоль главной улицы будут закрыты.

Не обошлось без обсуждения безопасности: в городе насчитывается 402 дома с газовыми колон-



ками и котлами, за состоянием которых необходимо пристально следить, чтобы избежать печальных последствий. Профильным организациям было поручено организовать осмотры с последующей проверкой оборудования. Не лишним будет провести профилактический разговор с жильцами многоквартирных домов.

Поговорили о подготовке города к праздникам. Некоторые участки города уже украшены, но добавить еще больше волшебства тоже не будет лишним: «Нельзя просто продолжать украшения на уже оформленных участках, нужно искать новые места для гирлянд и прожекторов», – подчеркнул и.о. замглавы администрации по ЖКХ Дмитрий Денисов.

Кроме того, обсуждался вопрос о новогоднем оформлении магазинов и учреждений сферы обслуживания. Дмитрий Денисов указал, что на территориях районов города важно добавить новогодние элементы, чтобы жители чувствовали изменения и новизну в праздничном оформлении Чебоксар.

Поднимали и вопросы освещения. Так, по мнению участников совещания, некоторые скверы и цен-

тральные улицы выглядят темно, а ряд декоративных огней, которые ранее украшали крыши зданий, не работают. Участники совещания призвали обратить внимание на такие темные зоны и организовать работу по их освещению, используя приобретенные для этой цели средства.

В ближайшие недели управы по районам города должны завершить обход магазинов и отработать оставшиеся замечания по новому оформлению. Упор, нужно делать на еще не освещенные объекты, не прибегая к дополнительно усилению в местах, в которых работа уже проведена. При подготовке праздничной иллюминации необходимо учитывать различные оригинальные элементы, например символ 2025 года – зеленую деревянную змею.

И.о. замглавы администрации по ЖКХ Дмитрий Денисов отметил, что совместная работа с предприятиями ЖКХ способствует созданию всех условий для того, чтобы у горожан появилось праздничное настроение.

**Кристина Христофорова**  
Фото автора



# Золотая сотня товаров

Не так давно в республике проходил юбилейный, 20-й, Межрегиональный форум «Стратегия и практика успешного бизнеса». Мероприятие привлекло экспертов из Москвы, Санкт-Петербурга, Казани, Самары, а также представителей предприятий и организаций нашего региона.

Нельзя не отметить, что Чувашская Республика активно использует все доступные ресурсы. За последние годы предприниматели, работающие в регионе, заметили изменения в подходах к реализации Стратегии промышленности. Несмотря на возникшие трудности, такие как пандемия и экономические санкции, были найдены резервы для уверенного продвижения вперед.

Одним из поводов для общей гордости стало то, что восемь местных предприятий вошли в заветный список «100 лучших товаров России», получив высокую оценку за качество своей продукции.

Среди отметившихся товаров можно выделить множество впечатляющих наименований. К ним относятся гусеничный бульдозер ЧЕТРА Т-9.01 от «Промтрактора», керамические камни крупноформатного и поризованного типа, производимые на заводе «КЕТРА». Также в числе лучших — локомотивная колodka с глубоким зацепом от «Завода промышленного литья» и ржаная мука «Чебоксарская» от «Чебоксарского элеватора». Не обошлось и без кулинарных искушений: тушенка в маринаде «томатный с зеленью» от компании «МЕГА-ЮРМА» приятно удивила жюри.

Восхищение вызвали и технические разработки: фотоэлектрический модуль компании «Хевел», устройство защиты и автоматики — «Релематика» и преобразователь измерительный, способный контролировать качество электроэнергии, от компании «Электроприбор».

Глава Чувашии Олег Николаев, поздравляя предприятия с достижением, отметил: «Это невероятное достижение для нашей республики. Радует, что местная продукция получает заслуженное признание, завоевывая рынки. Я поздравляю наши предприятия с достойными результатами и желаю дальнейших успехов».

В своем обращении он также привел несколько цифр. Так, государственная поддержка возросла более чем в 20 раз — с 365 млн. рублей в 2020 году до свыше 8 млрд. рублей в прошлом году. В респу-

блике было создано 9 кластеров, и в целом наша кластерная сеть объединяет около 100 компаний. Такая отраслевая кооперация позволяет компаниям получить дополнительный импульс для своего развития.

Экспорт также растёт: за последние шесть лет объем экспорта в отдельных отраслях увеличился более чем в 2,5 раза. Фиксируется прирост добавленной стоимости по республике, а также рост производительности труда.

Именно плодотворное сотрудничество между правительством республики и менеджментом предприятий приносит результаты. К тому же Чувашская Республика продолжает придерживаться самых современных стандартов и технологий, учитывая запросы местных жителей.

Подготовила  
Мирослава Вольская  
Фото minprom.cap.ru

# Открывая Россию заново

На Международном форуме гражданского участия #МыВМЕСТЕ, который проходил в Москве, Фонд «Росконгресс» представил уникальный проект — «Интерактивная карта регионов России».

Эта инициатива, разработанная в сотрудничестве с лабораторией MARMA и Чувашской Республикой, основана на концепции Вышитой карты России и использует современные AR-технологии.

Проект стал ярким примером того, как интерактивные технологии могут быть интегрированы в культурные и социальные инициативы. С помощью дополненной реальности карта не только демонстрирует единство нашей страны, но и подчеркивает многообразие её ре-

гионов, привлекая внимание зрителей к уникальной культурной идентичности каждого из них.

Впервые интерактивная карта была представлена на Петербургском международном экономическом форуме в июне этого года и с тех пор успела занять центральное место на множестве мероприятий, включая форум #МыВМЕСТЕ.

Проект не только способствует популяризации культурного наследия России, но и создает платформу для диалога между регионами, позволяя каждому участнику форума глубже понять и оценить богатство и разнообразие нашей страны. Вышитая карта России становится символом единства и взаимопонимания, объединяя людей через искусство и технологии.

Подготовил Мирон Аристов  
Фото culture.cap.ru



ПРОЦЕСС ПОШЁЛ

САЛЮТ  
ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ

18  
декабря  
18:00

## «НОВОГОДНЕЕ ПУТЕШЕСТВИЕ»

НОВОГОДНЯЯ КОНЦЕРТНАЯ  
ПРОГРАММА

Стоимость:  
300 руб

Справки по телефону:  
23-06-18





## С теплом к людям

**Ассоциация предприятий жилищно-коммунального хозяйства Чувашской Республики отмечает 15 лет деятельности**

История этой организации началась в «далеком 2009 году», когда руководители трех жилищных столичных организаций — Яков Михайлов от ООО УК «Жилищник», Евгений Филиппов от ООО «Жилкомсервис» и Юрий Тумашков от ООО УК «Жилстандарт» — приняли решение об образовании Саморегулируемой организации «Некоммерческое партнерство «Ассоциация предприятий жилищно-коммунального хозяйства Чувашской Республики». После государственной регистрации в Управлении Министерства юстиции Российской Федерации по Чувашской Республике она стала 22-ой региональной СРО, получившей в Росреестре документ о деятельности в области управления недвижимостью. Основной своей работой организаторы изначально считали содействие в управлении многоквартирными домами, обеспечении потребителей качественными коммунальными ресурсами, представлении и защите интересов жильцов в органах государственной власти и управления, улучшении качества обслуживания собственников помещений многоквартирных домов.

Сегодня в списке членов Ассоциации насчитывается уже 88 управляющих компаний и организаций коммунального хозяйства почти из всех городов и муниципальных округов региона. В нее также вошли крупные предприятия водо- и теплоснабжения Чебоксар, Новочебоксарска, Урмар, Мариинского Посада, поселка Кугеси, села Урмары и ряда муниципальных округов. Успешно взаимодействуют с другими члена-

ми Ассоциации НО «Республиканский фонд капитального ремонта многоквартирных домов», МБУ «Управление жилищным фондом г. Чебоксары», ГУП «Чувашгаз». Высшим органом управления организации является Наблюдательный совет, руководителем которого является Заслуженный работник сферы обслуживания населения Чувашской Республики, директор управляющей компании ООО «Атал» города Чебоксары Олег Александров. В 2012 году, после 17-летней работы в Минстрое Чувашии, исполнительным директором Ассоциации стал Валерий Алексеев, Заслуженный работник жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации и Чувашской Республики, награжденный Медалью ордена «За заслуги перед Чувашской Республикой». 7 декабря этот бесценный специалист перешагнул в свой 50-ый год бесценной работы в сфере жилищно-коммунального хозяйства.

Реалии постоянно меняются, появляются новые проблемы и вызовы, поэтому всем входящим в Ассоциацию организациям оказывается постоянная методологическая и юридическая помощь в планировании и организации работ по техническому обслуживанию, санитарному содержанию, текущему и капитальному ремонту многоквартирных домов, предоставлению качественных коммунальных услуг. Приоритетом в ее деятельности стало освещение законодательства и текущих материалов по ГИС ЖКХ, твердым коммунальным отходам, проектам по формированию комфортной городской среды, прямым договорам между собственниками и РСО, новый порядок налогообложения для управляющих компаний и другая актуальная документация. Регулярные семинары по вопросам ЖКХ, в том числе с приглашением специалистов из московской Академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации позволяют быть в курсе лучших практик страны, удачных решений коллег из других регионов. Немаловажный в нынешних условиях штрих: семинары для членов Ассоциации проводятся бесплатно.

Без собственного «печатного органа» в таком ответственном деле никак не обойтись: по утрам управляющие компании, организации коммунального хозяйства, структурные подразделения администраций городов и муниципальных округов, Госжилинспекция и Минстрой Чувашии получают свежий номер ежедневной электронной газеты «Обзор новостей ЖКХ». До всех заинтересованных лиц электронной почтой доводятся федеральные и республиканские нормативно-правовые акты и их проекты, аналитические материалы по ЖКХ в день их опубликования.

Со временем Ассоциация уверенно заняла место регионального учебного центра по повышению квалификации и выявлению перспективных направлений самообразования как для

руководителей, так и для специалистов практически всех организаций коммунального хозяйства Чувашской Республики.

В отличие от многих некоммерческих организаций, Ассоциация имеет устойчивое финансовое положение, постоянно укрепляет материально-техническую базу, проводит благотворительные мероприятия. Предпринимает выезды специалистов по обмену опытом в другие регионы.

Исполнительная дирекция Ассоциации поддерживает постоянную связь и активно сотрудничает с администрациями городских и муниципальных округов Чувашской Республики. Наряду с Госжилинспекцией, Минстроем и Минтрудом Чувашии входит в состав коллегий и общественных советов по выработке актуальных решений, проектов республиканских нормативно-правовых актов. Исполнительный директор Ассоциации предприятий жилищно-коммунального хозяйства Чувашской Республики Валерий Алексеев является председателем Республиканской комиссии по лицензированию деятельности управляющих компаний на право управления многоквартирными домами, председателем Правления некоммерческой организации «Республиканский фонд капитального ремонта многоквартирных домов», заместителем председателя Общественного совета Минстроя Чувашии. Это позволяет быть в курсе всех дел и принимать взвешенные решения при спорах, нередко возникающих между управляющими компаниями, ресурсоснабжающими организациями и администрациями городов и муниципальных округов.

С 2013 года в канун профессионального праздника — Дня работников бытового обслуживания населения и ЖКХ — Ассоциация проводит награждение передовиков производства Памятным знаком «За добросовестный труд в ЖКХ»; направляет в органы исполнительной власти республики наградные документы членам Ассоциации для награждения государственными наградами.

За прошедшие 15 лет накоплен огромный опыт, издана «Энциклопедия жилищно-коммунального хозяйства Чувашской Республики». Ассоциация предприятий ЖКХ Чувашской Республики стала членом Союза «Саморегулируемые и некоммерческие организации Поволжья».

Не каждый чебоксарец знает о существовании такой Ассоциации, но, вне сомнений, заинтересован в ее дальнейшем процветании и развитии. Ведь фронт работ специалистов ЖКХ — благоустройство муниципалитетов Чувашии; бесперебойная работа всех коммуникаций; комфорт и хорошее настроение жителей региона. Редакция нашей газеты присоединяется к поздравлениям всех членов Ассоциации предприятий жилищно-коммунального хозяйства Чувашской Республики со знаменательной датой!



Заслуженный работник ЖКХ Российской Федерации, Чувашской Республики, Почетный работник ЖКХ Российской Федерации Валерий Глебович Алексеев

**Комиссия по организации и проведению публичных слушаний по проекту генерального плана Чебоксарского городского округа, проекту внесения изменений в генеральный план Чебоксарского городского округа, проекту планировки территории, проекту межевания территории (далее — Комиссия)**

**Заключение № 38**

**о результатах публичных слушаний по документации по внесению изменений в проект планировки и проект межевания территории микрорайона № 2 жилого района «Новый город» города Чебоксары, утвержденные постановлением администрации города Чебоксары от 25.08.2017 № 2014**

**10.12.2024 г. Чебоксары**

1. В соответствии со ст. 46 Градостроительного кодекса РФ, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования г. Чебоксары — столицы Чувашской Республики, принятым решением Чебоксарского городского Собрания депутатов от 30.11.2005 № 40, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в городе Чебоксары, утвержденным решением Чебоксарского городского Собрания депутатов от 24.12.2009 № 1528, на основании постановления главы г. Чебоксары от 15.11.2024 № 65 «О проведении публичных слушаний по документации по внесению изменений в проект планировки и проект межевания территории микрорайона № 2 жилого района «Новый город» города Чебоксары, утвержденные постановлением администрации города Чебоксары от 25.08.2017 № 2014», размещенного на официаль-

ных сайтах управления архитектуры и градостроительства администрации г. Чебоксары и города Чебоксары в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», оповещения о публичных слушаниях, опубликованного в газете «Чебоксарские новости» от 19.11.2024 № 127, размещенного на официальном сайте города Чебоксары в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», Управлением архитектуры и градостроительства администрации города Чебоксары организовано проведение публичных слушаний по документации по внесению изменений в проект планировки и проект межевания территории микрорайона № 2 жилого района «Новый город» города Чебоксары, утвержденные постановлением администрации города Чебоксары от 25.08.2017 № 2014.

По документации по внесению изменений в проект планировки и проект межевания территории микрорайона № 2 жилого района «Новый город» города Чебоксары, утвержденные постановлением администрации города Чебоксары от 25.08.2017 № 2014, была проведена экспозиция в рабочие дни с 9.00 до 17.00 в период с 19.11.2024 по 10.12.2024 по адресу: г. Чебоксары, ул. К. Маркса, 36.

В период работы экспозиции была проведена консультация с 15.00 до 17.00 26.11.2024, 03.12.2024.

Публичные слушания состоялись 10.12.2024 в 16.00 в Большом зале администрации г. Чебоксары, ул. К. Маркса, 36.

Председатель слушаний: Стройков С.А., заместитель начальника Управления архитектуры и градостроительства администрации города Чебоксары — главный архитектор города.

В публичных слушаниях приняли участие представители ООО «АМ «Мой город», АО «СЗ «Инкост», МБУ «Управление территориального планирования» — 3 чел.

2. Для обсуждения на публичные слушания была вынесена документация по внесению изменений в проект планировки и проект межевания территории микрорайона № 2 жилого района «Новый город» города Чебоксары, утвержденные постановлением администрации города Чебоксары от 25.08.2017 № 2014.

Заказчик: АО «СЗ «Инкост».

Разработчик документации по планировке территории: ООО «АМ «Мой город».

3. По результатам публичных слушаний составлен протокол публичных слушаний № 38 от 10.12.2024, на основании которого подготовлено заключение о результатах публичных слушаний.

4. В период проведения публичных слушаний от граждан, постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводятся публичные слушания, от иных участников публичных слушаний замечания и предложения не поступали.

Выводы Комиссии по результатам публичных слушаний:

1. Установить, что порядок и процедура публичных слушаний соблюдены согласно Положению о порядке организации и проведения публичных слушаний в г. Чебоксары, утвержденному решением Чебоксарского городского Собрания депутатов от 24.12.2009 № 1528.

2. Считать указанные публичные слушания состоявшимися.

3. Считать целесообразным продолжить дальнейшую работу по согласованию и утверждению в установленном порядке документации по внесению изменений в проект планировки и проект межевания территории микрорайона № 2 жилого района «Новый город» города Чебоксары, утвержденные постановлением администрации города Чебоксары от 25.08.2017 № 2014.

**Председатель публичных слушаний  
С.А.Стройков**

**В соответствии с постановлением главы г. Чебоксары от 03.12.2024 № 70 на публичные слушания представляется документация по внесению изменений в проект межевания территории, ограниченной ул. Федора Гладкова, пр. Базовый, пр. Авторемонтный, утвержденный постановлением администрации города Чебоксары от 14.08.2019 № 1990.**

Организатор публичных слушаний — управление архитектуры и градостроительства администрации города Чебоксары.

Информационные материалы по

теме публичных слушаний представлены:

- на экспозиции по адресу: г. Чебоксары, ул. К. Маркса, 36;  
- на официальном сайте г. Чебоксары (<http://gcheb.cap.ru/>) в разделе «Публичные слушания».

Экспозиция открыта в рабочие дни с 9.00 до 17.00 в период с 10.12.2024 по 19.12.2024.

Консультации проводятся в период работы экспозиции с 15.00 до 17.00 12.12.2024 и 17.12.2024

Публичные слушания состоятся 19.12.2024 в 16.00 в Большом зале администрации города Чебоксары по адресу: г. Чебоксары, ул. К. Маркса, 36.

Время начала регистрации участников — 15.30.

В период проведения публичных слушаний участники публичных слушаний имеют право представить свои предложения и замечания по документации по внесению изменений в проект межевания территории, ограниченной ул. Федора Гладкова, пр. Базовый, пр. Авторемонтный, утвержденный постановлением администрации города Чебоксары от 14.08.2019 № 1990.

• в письменной форме или в форме электронного документа в адрес организатора публичных слушаний по адресу: г. Чебоксары, ул. К. Маркса, 36, (тел. 23-51-77);

• устно и письменно в ходе проведения публичных слушаний;

• посредством внесения записи в книгу (журнал) в период работы

экспозиции.

*\*Участник публичных слушаний в целях идентификации представляет сведения о себе и документы, подтверждающие эти сведения:*

- физические лица: фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации);

- юридические лица: наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес;

- документы, устанавливающие или удостоверяющие права на земельные участки, объекты капитального строительства, помещенные в границы рассматриваемой территории.

АКТУАЛЬНО

## Росреестр уведомит об изменениях с вашей недвижимостью

**В Управление Росреестра по Чувашии поступило обращение от мужчины, который получил на «Госуслугах» уведомление о регистрации изменений в отношении его дома. Такое сообщение его напугало, так как он утверждал, что никаких сделок не совершал, не обращался в МФЦ и не подавал никаких заявлений.**

При рассмотрении обращения выяснилось, что его дом является объектом культурного наследия, и Министерство культуры Чувашии установило охранные обязательства, которые вносятся в Единый государственный реестр недвижимости. Именно от министерства поступило заявление в Росреестр о наложении ограничения.

Заместитель министра культуры, по делам национальностей и архивного дела Чувашской Республики Татьяна Казакова сообщила, что с начала этого года от Минкультуры Чувашии подано в Росреестр 156 заявлений об установлении охранных обязательств в отношении объектов капитального строительства.

«Всего в Едином государственном реестре недвижимости 405 объек-

тов культурного наследия. Если к домам применяются охранные обязательства, то в отношении земельных участков вводятся сведения о территории объекта культурного наследия. Все эти изменения вносятся в базу недвижимости без участия собственника, но они в обязательном порядке уведомляются по электронной почте или через «Госуслуги», - пояснила заместитель руководителя Управления Росреестра по Чувашии Татьяна Васильева.

Для того чтобы оперативно получать информацию обо всех изменениях с вашим объектом недвижимости, нужно предоставить Росреестру свой адрес электронной почты. Это можно сделать на «Госуслугах», в МФЦ или через Личный кабинет на сайте Росреестра.

Своевременное информирование, например, об установлении охранных обязательств позволит не совершить ошибок при ремонтных работах, ведь к объектам культурного наследия предъявляются особые требования, которые нужно соблюдать.

О чем Росреестр может уведомить собственника:

- о поступлении пакета документов для регистрации прав на при-

надлежащий ему объект недвижимости;

- о возврате документов, представленных в электронном виде, в отношении его имущества (при отсутствии в ЕГРН записи о возможности проведения электронной регистрации прав);

- об исправлении в ЕГРН технических или реестровых ошибок;

- об изменении данных правообладателя, характеристик его объектов недвижимости (к примеру, площади, адреса, кадастровой стоимости и т.д.), если сведения о таких изменениях поступили в Росреестр

из органов государственной власти, органов местного самоуправления;

- об аресте, запрете совершать сделки с недвижимостью;

- о включении земельного участка в границы зоны с особыми условиями использования территории;

- о внесении в ЕГРН сведений о публичном сервитуте, установленном в отношении земельного участка;

- иные изменения.

**Пресс-служба Управления  
Росреестра по Чувашской  
Республике**

В ЧЕБОКСАРСКОМ ГОРОДСКОМ СОБРАНИИ ДЕПУТАТОВ

**12 декабря 2024 года в 13.00 в Большом зале администрации города Чебоксары состоится внеочередное 49-е заседание Чебоксарского городского Собрания депутатов.**

Проект повестки дня:

1. Об определении единого избирательного округа и утверждении схемы одномандатных избирательных округов по выборам депутатов Чебоксарского городского Собрания депутатов.

2. О внесении изменений в решение Чебоксарского городского Собрания депутатов от 21 сентября 2006 года № 344 «О ежегодной разовой денежной выплате отдельным категориям граждан».

**И.о. руководителя Аппарата Чебоксарского городского Собрания депутатов Т.С. Прохорова**

НА ТВОРЧЕСКОМ ПУТИ

# «От школы до Академии»

Юбилейный концерт Чебоксарской детской школы искусств № 2, которая отметила своё 35-летие, прошёл в формате виртуально-реального музея «От школы до Академии».

Это не просто концерт — это путешествие по истории школы и миру искусств. В каждом зале зрители увидели что-то уникальное и интересное. Каждая экспозиция открыла завесу над прошлым, настоящим и даже будущим школы.

В Зале Торжеств, например, зрителей приветствовали и поздравляли гости: Сенатор РФ Владимир Николай Николаевич, Ректор Чувашского государственного университета им. И.Н. Ульянова, Депутат Государственного Совета Чувашской Республики Александров Андрей Юрьевич, Начальник Управления культуры и развития туризма администрации города Чебоксары Маркова Людмила Владимировна, ректор Чувашского государственного института культуры и искусств, кандидат философских наук Баскакова Наталья Ивановна, Депутат Чебоксарского городского Собрания депутат Гребенкин Максим Николаевич.

Гости отметили удивительный путь учреждения: от небольших профильных кабинетов в общеобразовательной школе до превращения в полноценную Детскую академию искусств. В том, что сегодня Академия искусств — это культурно-образовательный центр, где классические виды искусства сочетаются с новейшими технологиями и креативностью, это большая заслуга Начальника Управления культуры и развития туризма администрации города Чебоксары Марковой Людмилы Владимировны. Благодаря стремлению Администрации го-



рода Чебоксары создать должны условия обучения юных талантливых чебоксарцев, в 2018 году состоялся переезд в новое здание, которое открылось после потрясающего капитального ремонта и здесь созданы все условия, что делает обучение академистов ярким и увлекательным. В знак уважения гости по доброй традиции детьми были посвящены в академики.

Сотрудники были рады первому директору школы, заслуженному работнику культуры Чувашской Республики, доценту Чувашского государственного института культуры и искусств Кузнецовой Любови Ивановне. В концерте она выступила в роли хранителя Зала творческих начал и рассказала о первых годах деятельности учреждения. В виртуально-реальном музее гости посетили Зал выпускников, хранителем которого стала выпускница Любовь Бурмистрова, Зал «Академия искусств», Зал инновационных идей, Зал «Таланты нашей школы», Зал благодарности. Гидами стали виртуальный академик Марк Искусствоведов и реальный академик

Саша Школьников.

Виртуальную экспозицию создали преподаватели-дизайнеры и 35 лет ежедневного творчества представителей всех поколений, а реальную — учащиеся, преподаватели и, конечно, наши зрители!

Изюминкой концерта стали и выступления замечательных педагогических семей Львовых, Денисовых и Сиврук! Финальным аккордом вечера стала песня «Главное — семья», исполненная учащимися, родителями и преподавателями эстрадного отделения.

В Зале присутствовали Представители Союза женщин Чувашии, профильных учебных заведений Чувашии, коллеги учреждений культуры города, партнеры. Студенты Чувашского педуниверситета подарили красивое музыкальное выступление «Песня друзей».

Особая благодарность родителям за поддержку и участие в этом важном событии! Праздник состоялся благодаря всем присутствующим и сотрудникам Дворца культуры «Салют»!

## «Нет в России семьи такой, где б не памятен был свой герой»



Под таким девизом в Чебоксарской детской музыкальной школе №2 им. В.П. Воробьева прошел Урок мужества, посвященный Дню Героев Отечества.

Урок проведен не за школьной партой, а на аллее Славы в ме-

мориальном Парке Победы города Чебоксары. Парк Победы является символом памяти о солдатах Чувашии, сражавшихся в Великой Отечественной, Афганской и Чеченской войнах.

У Монумента воинской славы и Вечного огня каждый поименно назвал своего Героя, после чего состоялась церемония возложения цве-

тов. В завершении прозвучали пронзительные стихотворные строки — посвящение советским и российским Героям «Я внук того солдата, прошедшего Берлин» в исполнении учащегося Чебоксарской ДМШ №2 им. В.П. Воробьева Федора Александрова.

**Елена Ананьева, преподаватель ЧДМШ №2 им.В.П.Воробьева**

В период Всероссийской декады подписки на I полугодие 2025 года с 2 по 12 декабря 2024 года цены на газету «Чебоксарские новости» снижены.

Цены в рублях

Подписной индекс	Наименование издания	Почта России
П2137	«Чебоксарские новости» (ежедневный выпуск)	843,96 140,66
	— на 6 месяцев — на 1 месяц	
П2555	«Чебоксарские новости» (субботний выпуск)	329,46 54,91
	— на 6 месяцев — на 1 месяц	

Подписку можно оформить в почтовых отделениях и на сайте [podpiska.pochta.ru](http://podpiska.pochta.ru).



ЕСТЬ РАБОТА

**ПРЕДПРИЯТИЮ ТРЕБУЮТСЯ:**  
сотрудники для временных работ.

График работы свободный, без опыта работы, обучение, оплата сдельная.

**Т.41-46-75**



**ООО УК «Атал»**

требуются:

- инженер ПТО,
- мастер участка по работе дворников,
- мастер технического участка.

График работы 5/2, 8 ч. р/д, официальное трудоустройство, полный соцпакет, обучение, з/п при собеседовании.

**Т.41-46-75**

Реклама

**Интернет-ресурсы  
«ЧЕБОКСАРСКИХ  
НОВОСТЕЙ»**



Сайт:  
**chebnovosti.rchuv.ru**



Вконтакте  
**vk.com/cheb.novosti**



Телеграм-канал  
**t.me/chebnov**

РЕКЛАМА

**В организации  
АО «Зеленстрой»**  
открывается продажа ёлок от 1,5 до 3 метров с 16 декабря 2024 г.  
Продажа проводится с 9:00 до 15:00 по адресу: г. Чебоксары, пр-т И. Яковлева, 29.



# Посвящение в первоклассники



**В этом учебном году учиться музыке в нашу школу поступило 107 ребят. 3 и 5 декабря для них были подготовлены и проведены праздничные мероприятия «Посвящение в первоклассники».**

На посвящении было очень весело: ребята отгадывали музыкальные загадки, пели песни и продемонстрировали все, чему научились за первые несколько месяцев обучения.

Многие первоклассники впервые выступили на сцене перед многочисленной публикой, но, несмотря на волнение, все номера были исполнены на хорошем уровне. С музыкальными подарками первоклассников пришли поздравить ученики старших классов. Зрители

тепло приветствовали каждый концертный номер. В зале звучали несмолкаемые аплодисменты!

Директор школы Валентина Александровна Климова и заместитель директора по учебной части Ольга Николаевна Сумкина пожелали юным музыкантам отличной учебы и ярких творческих событий на протяжении всей учебы в музыкальной школе.

В заключение мероприятия были торжественно приняты: Клятва первоклассников, Клятва преподавателей и Клятва родителей, а первоклассникам подарили памятный значок с эмблемой школы и вкусную шоколадку.

Дети и родители были в восторге от мероприятия. Праздник удался на славу!

**Владимир Серебряков**

# «Доблесть и мужество» ко Дню Героев Отечества

**6 декабря в Чебоксарской детской музыкальной школе №1 им. С.М. Максимова прошел концерт классической музыки, приуроченный ко Дню Героев Отечества.**

На мероприятии выступили талантливые выпускники Российской академии музыки имени Гнесиных – скрипачи Никита Мельников и Светлана Прокопьева.

Молодые музыканты делали свои первые шаги в музыке в музыкальной школе №1 им. С.М. Максимова у заслуженного работника культуры Чувашской Республики Панычевой Л.М. Уже обучаясь в музыкальной школе, ребята становились лауреатами конкурсов различного уровня. Мельников Никита в Ялте на международном конкурсе получил Гран-при и играл с симфоническим оркестром.

Вела концерт заслуженный работник культуры Чувашской Республики Татьяна Аркадьевна Иванова. В программе концерта звучали выдающиеся классические произведения, такие как музыкальные композиции Моцарта, Сен-Санса, Крейслера, Элгара, Сарасате и Де Фалья. Каждое произведение предварялось кратким историческим экскурсом, который помогал слушателям глубже понять контекст и значение музыки. Аккомпанировали скрипачам заслуженный работник культу-

ры Чувашской Республики Екатерина Витальевна Палий и концертмейстер из Москвы Дмитрий Умеренков.

В зале не было свободных мест. Особое внимание было уделено приглашенным семьям участников специальной военной операции. Среди гостей были бойцы, проходящие курс реабилитации после ранений. Они присутствовали на концерте физически, но многие из них оставались морально и духовно на передовой, мечтая скорее восстановиться, чтобы вернуться к своим боевым товарищам.

Один из гостей поделился своими чувствами: «Мы выражаем большие слова благодарности организаторам концерта. Быть приглашенным на концерт – большая честь. Но мы хотим вернуться обратно, к своим. Это наш долг перед Родиной. Мы стремимся быстрее привезти Победу домой».

Концерт стал важным напоминанием о стойкости и мужестве, которыми обладают наши герои, а также о силе музыки, способной объединять и вдохновлять в трудные времена.



## НОВОСТЬ

### Зимний праздник доброты

**Всероссийское общественное движение «Волонтеры-медики» провело новогодний бал, где подвели итоги работы за год и отметили достижения активных волонтеров.**

Для гостей и волонтеров на мероприятии была организована разнообразная программа: активные площадки с призами, лотерея на фирменные подарки и красивые фотозоны.

Председатель Государственного Совета Чувашской Республики Леонид Черкесов выразил благодарность волонтерам за их самоотверженный труд и подчеркнул их важную роль в помощи нуждающимся. Владимир Геннадьевич Степанов отметил насыщенность прошедшего года и рост числа добровольцев, которые вновь доказали свою ценность.

Мероприятие прошло в Чувашском государственном институте культуры и искусств, став настоящим праздником для всех, кто активно участвует в волонтерской деятельности.



## МИНИСТЕРСТВО ОБОРОНЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

### ВОЕННАЯ СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ В ВООРУЖЕННЫХ СИЛАХ РФ

- Общая сумма выплат за первый год службы (при заключении контракта) от **4 020 000 рублей**
- Денежное довольствие от **210 000 рублей**
- Статус ветерана боевых действий (бесплатные путевки в санатории, 50% компенсации за услуги ЖКХ, внеконкурсное поступление в ВУЗы и др.)
- Забота о семьях

**ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ: 117**  
по вопросам службы по контракту:

**8 (8352) 45-20-97**

**+7 (903) 358 53 12**  
(круглосуточно)

**ПУНКТ ОТБОРА:**  
по г. Чебоксары, ул. Пирогова, д. 8А



контракт21.рф

**ЧЕБОКСАРСКИЕ  
ЧН  
НОВОСТИ**  
И. о. директора —  
главного редактора  
**Е.В. ЦВЕТКОВА**

Учредитель:  
администрация  
г. Чебоксары.  
Издатель: автономное  
учреждение «Информационный  
центр города Чебоксары».  
Газета перерегистрирована  
Управлением Федеральной службы  
по надзору в сфере связи и массовых  
коммуникаций по Чувашской  
Республике  
23.04.2009 г.  
ПИ №ТУ 21-00046.

Подписные  
индексы:  
**П2137**  
будничного  
выпуск,  
**П2555**  
субботний  
выпуск.

Телефоны редакции:  
корреспонденты 23-52-59  
23-52-61  
коммерческий отдел 23-52-52  
235252chn@mail.ru  
бухгалтерия 23-52-42  
chebnews1@mail.ru  
Факс: (8352) 23-52-60, 23-52-53  
E-mail: chebnews@inbox.ru

Адрес редакции  
и издателя:  
428034, Чувашская  
Республика, г. Чебоксары,  
Московский пр., д. 33а.  
Адрес учредителя:  
428003, Чувашская  
Республика, г. Чебоксары,  
ул. К. Маркса, д. 36.

Газета выходит по  
вторникам, четвергам  
и субботам.  
Номер сверстан в техниче-  
ском центре АУ «Информаци-  
онный центр города  
Чебоксары» и отпечатан  
в типографии ООО «БК  
«Июшкар-Ола», 424030,  
Республика Марий Эл,  
г. Йошкар-Ола, ул. Ни-  
киткино, 16.



Газета дважды  
удостоена знака  
«Золотой фонд  
пресс».

Редакция в переписку  
не вступает.  
Материалы не  
рецензируются и не  
возвращаются.

© Ссылка на газету обязательна.  
Информационные материалы не рекламного характера  
(основание: статья 2 Федерального закона «О  
рекламе»), размещаемые в газете на платной основе,  
публикуются под рубриками «Экспертиза», «Открытая  
трибуна», «Есть результат», «Процесс пошел», «На  
творческом пути», «Поздравление».  
За достоверность рекламных  
сведений отвечает рекламодатель.  
Цена свободная.  
Время подписания номера  
в печать — 20.00, по графику — 20.00.  
Заказ 256. Тираж 6891.

**7**  
ЧЕБОКСАРСКИЕ  
**ЧН**  
НОВОСТИ

№ 137  
12 декабря  
2024 года

chebnovosti.rchuv.ru

## ПОГОДА

www.gismeteo.ru

Четверг  
12 декабря



\*\*\*

ДНЕМ

-4...-3°C

НОЧЬЮ

-6...-5°C

Пятница  
13 декабря



\*\*\*

ДНЕМ

-8...-7°C

НОЧЬЮ

-9...-8°C

Суббота  
14 декабря



ДНЕМ

-10...-9°C

НОЧЬЮ

-12...-11°C

**Сегодня  
Парамонов  
день**

Если же ме-  
ла метель, то  
такая погода  
могла продер-  
жаться до Ни-  
колы Зимнего.

Если звезды  
яркие, блеску-  
чие — к мо-  
розу, тусклые  
— к теплу.

Полагают, что  
в этот день  
медведь по-  
вернется на  
другой бок и  
корова.

Утро красное  
— быть дека-  
брю ясным.



Telegram-канал  
t.me/chebnov

# «КвантоЁлка» и не только



**Декабрь в Чебоксарах богат на конкурсы, творческие мероприятия, спортивные состязания, акции. Скучать не будут ни малыши, ни взрослые – каждый сможет найти себе занятие по душе.**

Так, в детских садах стартовал конкурс на лучшее зимнее оформление «В ожидании новогоднего чуда». Победителей определят в номинациях «Царство

Деда Мороза», «Оформление музыкального зала», «Елочки с иголочки», «Приз зрительских симпатий». Заявки принимаются по 13 декабря. Также в дошкольных образовательных учреждениях проводится городской конкурс детско-родительских творческих работ «Зимушка-Зима». Детский технопарк «Кванториум» города Чебоксары для обучающихся объявил конкурс «КвантоЁлка».

Своя программа - у парков

культуры и отдыха. К примеру, «Лакреевский лес» с 1 декабря 2024 года по 7 января 2025-го проводит конкурс елочных игрушек из природных материалов «Беличья игрушка». В Калининском районе будут оценивать лучшее новогоднее оформление окон, балконов, подъездов жилых домов и дворовых площадок.

В детском парке имени А.Г. Николаева уже 15 декабря состоится «Зоо-Фестиваль: маскарад «Ковчег». А 21 декабря - фестиваль «Праздник русского валенка». 29-го пройдет «Самый массовый хоровод Снегурочек».

Свою праздничную программу подготовили и дворцы культуры. Так, в Лапсарах на сцене ДК «Акация» 16 декабря состоится открытие главной поселковой елки «Новогодние чудеса». 18-го пройдет мастер-класс по изготовлению новогодних елочных игрушек из фетра «Зимняя фантазия». А 19-го - праздничная программа для представителей старшего поколения «Наступает Новый год».

ДК «Южный» соберет пожилых людей на новогоднюю развлекательную программу «Ёлочки-иглопочки» 27 декабря. На следующий день здесь состоится праздничное представление для детей поселков Южный и Альгешево.

ДК «Салют» 23-28 декабря будет устраивать дискотеки для школьников 5-11 классов.

Сотрудники муниципальных библиотек также подготовили развлекательные игровые программы. Они проведут мастер-классы, интерактивные игры, творческие мастерские и лаборатории, рождественские чтения. В детских школах искусств ожидаются выставки, презентации новогодних украшений, музыкальные вечера, концерты.

Не останутся в стороне и территориальные общественные самоуправления, и депутаты Чебоксарского городского Собрания. В микрорайонах будут устраиваться новогодние представления (Аллея искусств, улица И. Франко, 17, ул. Ярмарочная, 3, ул. Дементьева, 22, Дорисс-парк, этнокомплекс «Амазония»). Во всех районах города пройдут акции-поздравления детей-сирот, детей из многодетных и малообеспеченных семей, детей-инвалидов и детей участников СВО.

В ближайших номерах наша газета опубликует подробную программу праздничных мероприятий, а также информацию о работе катков и лыжных трасс.

**Марина Степанова**

## КУЛЬТПОХОД

### Афиша мероприятий в г. Чебоксары

**14 декабря**

**09.00 Фестиваль-конкурс «Планета детства».** МАУК ДК «Салют» (0+)

**10.00 II Открытый республиканский фестиваль-конкурс исполнительского мастерства на струнно-щипковых инструментах, посвященный Году семьи «Три заветные струны».** МБУДО «ЧДМШ №5 им. Ф.М. Лукина» (6+)

**10.00 Мастер-класс декоративно-прикладного творчества «Мастерская новогодних подарков и декора».** МБУДО «Школа искусств поселка Новые Лапсары города Чебоксары» (6+)

**15 декабря**

**В течение дня Занятие шахматного клуба «Три белых коня».** Библиотека – детский информационный центр им. В. Сухомлинского – №2 (6+)

**11.00 Праздничное мероприятие в рамках цикла мероприятий «Семейный выходной» «ПРОчтение на Новый Год».** Библиотека – центр

семейного чтения им. М. Трубиной – №4 (6+)

**19.00 Танцевальный спектакль «Чужие Я».** МАУК ДК «Салют» (6+)

### Театры г. Чебоксары

**14 декабря**

**10.30, 13.00 Сказка «Снежная Королева».** Чувашский государственный театр кукол (5+)

**12.00 Музыкальная сказка «Бременские музыканты».** Театр оперы и балета (0+)

**12.00 Сказка «Морозко».** Чувашский театр юного зрителя (6+)

**17.00 Моноспектакль Владимира Глазунова «Бродский. История жизни».** МАЙленский театр (16+)

**18.00 Балет «Щелкунчик».** Театр оперы и балета (0+)

**18.00 Спектакль «Отель двух миров».** Русский драматический театр (12+)

**18.00 Спектакль «Шутки в глухоту» «Ай, мантайрэн сил-таманё».** Чувашский драматический театр (12+)

**18.30 Спектакль Антона Савельева «Девочки, одумайтесь!».** Частный театр «Станиславский.com» (16+)

**15 декабря**

**10.30, 13.00 Сказка «Белая шубка для зайчонка».** Чувашский государственный театр кукол (0+)

**11.00 Сказка «Приключения в стране невыученных уроков».** Русский драматический театр (6+)

**12.00 Музыкальная сказка «Подарок для Снегурочки».** Чувашский театр юного зрителя (0+)

**12.00, 18.00 Балет «Щелкунчик».** Театр оперы и балета (0+)

**15.00 Театрализованное представление «Лети за мечтой».** Чувашская государственная филармония (6+)

**17.00 Спектакль «Гамлет».** МАЙленский театр (12+)

**18.00 Спектакль «Две шутки Чехова».** Русский драматический театр (16+)

**18.00 Спектакль «Айăпсăр чун»/«Очень простая история».** Чувашский драматический театр (12+)

**18.30 Спектакль «Мы назовем его Блэз».** Частный театр «Станиславский.com» (12+)

## График работы бань АО «Сывлах» с 30 декабря 2024 г. по 8 января 2025 г.

	Баня № 1	Баня № 2	Баня № 3	Баня № 5	Баня № 7	Баня № 8	Баня № 10	Баня № 11
<b>30 декабря</b> Понедельник	13 <sup>00</sup> -21 <sup>00</sup>	13 <sup>40</sup> -20 <sup>30</sup>	выходной	13 <sup>00</sup> -21 <sup>00</sup>	выходной			
<b>31 декабря</b> Вторник	10 <sup>00</sup> -18 <sup>00</sup>	10 <sup>00</sup> -20 <sup>00</sup>	10 <sup>00</sup> -18 <sup>00</sup>	12 <sup>00</sup> -20 <sup>00</sup>	11 <sup>00</sup> -19 <sup>00</sup>	10 <sup>00</sup> -18 <sup>00</sup>	10 <sup>00</sup> -18 <sup>00</sup>	выходной
<b>1 января</b> Среда	выходной							
<b>2 января</b> Четверг	выходной							
<b>3 января</b> Пятница	выходной	12 <sup>00</sup> -22 <sup>00</sup>	13 <sup>00</sup> -21 <sup>00</sup>	13 <sup>00</sup> -21 <sup>00</sup>	выходной	выходной	13 <sup>00</sup> -21 <sup>00</sup>	выходной
<b>4 января</b> Суббота	13 <sup>00</sup> -21 <sup>00</sup>	12 <sup>00</sup> -21 <sup>30</sup>	13 <sup>00</sup> -21 <sup>00</sup>	13 <sup>00</sup> -21 <sup>00</sup>	13 <sup>00</sup> -21 <sup>00</sup>	11 <sup>00</sup> -21 <sup>00</sup>	13 <sup>00</sup> -21 <sup>00</sup>	Муж. день 11 <sup>00</sup> -21 <sup>00</sup>
<b>5 января</b> Воскресенье	13 <sup>00</sup> -21 <sup>00</sup>	12 <sup>00</sup> -21 <sup>30</sup>	13 <sup>00</sup> -21 <sup>00</sup>	13 <sup>00</sup> -21 <sup>00</sup>	13 <sup>00</sup> -21 <sup>00</sup>	11 <sup>00</sup> -21 <sup>00</sup>	13 <sup>00</sup> -21 <sup>00</sup>	жен. день 11 <sup>00</sup> -21 <sup>00</sup>
<b>6 января</b> Понедельник	выходной	13 <sup>40</sup> -20 <sup>30</sup>	выходной	выходной	выходной	13 <sup>00</sup> -21 <sup>00</sup>	выходной	выходной
<b>7 января</b> Вторник	выходной							
<b>8 января</b> Среда	выходной	выходной	13 <sup>00</sup> -21 <sup>00</sup>	выходной	выходной	13 <sup>00</sup> -21 <sup>00</sup>	выходной	выходной
<b>Адрес:</b>	Ярославская, 25	324 Стрелковой дивизии, 20	Ильбекова, 5	Тенистая, 1	Б. Хмельницкого, 40	пр. М. Горького, 1	ул. О. Кошевого, 5	Травяная, 10 п. Сосновка
<b>Телефон:</b>	62-63-66	51-64-83	62-13-93	39-67-24	62-43-29	45-33-61	34-18-35	40-52-09